Tre divisioni, un'unità di intenti. Produrre qualità. Three Departments, a unique will: Produce Quality.









### **ESTRATTO DI CANNABIS 5% CBD FARMALABOR**

L'ESTRATTO DI CANNABIS 5% CBD FARMALABOR è un principio attivo farmaceutico autorizzato da AIFA (Agenzia Italiana del Farmaco), prodotto e confezionato in Italia nell'officina farmaceutica Farmalabor in accordo alle EU-GMP Guidelines Vol. 4 parte II.

Si tratta di un principio attivo a titolo noto di CBD (CBD 50 mg/ml; THC < 0.5%) utile all'allestimento di preparazioni galeniche magistrali di olio di cannabis.

L'Estratto di Cannabis 5% CBD Farmalabor (cod. 026066) è disponibile in tagli da:

- 50 ml
- 900 ml

#### **ALLESTIMENTO**

L'ESTRATTO DI CANNABIS 5% CBD FARMALABOR si presenta in forma di soluzione oleosa.

La preparazione magistrale può essere allestita in modo semplice e rapido, diluendo l'estratto di cannabis 5% CBD Farmalabor (50 mg/ml) alla concentrazione prescritta dal medico utilizzando un solvente oleoso. L'estratto può essere diluito con lo stesso solvente di produzione, LABRAFAC™ LIPOPHILE WL1349 (olio MCT, trigliceridi a catena media) o, in alternativa, in un altro solvente oleoso (es. olio di oliva, arachidi).

# PRESCRIZIONE DI OLIO CANNABIS A PARTIRE DA ESTRATTO DI CANNABIS 5% CBD FARMALABOR

Per la prescrizione medica di preparazioni galeniche magistrali di olio di cannabis a partire da estratto di cannabis 5% CBD Farmalabor devono essere applicate le disposizioni dei commi 3 e 4 dell'articolo 5 del Decreto legge 1° febbraio 1998, n. 23, convertito dalla Legge 8 aprile 1998, n. 94 (Legge "Di Bella"). (Gazzetta Ufficiale).

La prescrizione può essere redatta da qualsiasi medico iscritto all'albo, mediante redazione di Ricetta Non Ripetibile, valida 30 giorni, escluso il giorno di emissione, in presenza di letteratura scientifica accreditata per l'indicazione terapeutica per la quale si intende utilizzare il preparato galenico.

Tel

Fax

Fax

+39 0883 1975 111

+39 0883 664 824

www.farmalabor.it

800 085 708

E-mail info@farmalabor.it











#### **VANTAGGI**

- L'estratto di cannabis 5% CBD Farmalabor è sempre disponibile e non soggetto a carenze, assicurando continuità terapeutica ai pazienti
- Rapidità di allestimento per semplice diluizione: la preparazione magistrale di olio di cannabis a partire dall'estratto Farmalabor richiede pochi minuti, contrariamente ai numerosi passaggi (decarbossilazione, estrazione, filtrazione, titolazione) previsti per l'estrazione a partire da varietà in forma granulare/infiorescenze
- L'impiego dell'estratto a titolo noto di CBD consente di allestire oli di cannabis nel pieno rispetto dei requisiti di qualità, efficacia e sicurezza e senza necessità di titolazione finale prevista dal DM 9/11/2015
- Facilità di prescrizione

## **FAQs**

## 1. È POSSIBILE AGGIUNGERE L'ESTRATTO DI CANNABIS 5% CBD FARMALABOR ALL'ESTRATTO DI **CANNABIS 15% THC FARMALABOR?**

Sì, il farmacista, su prescrizione medica, può allestire in modo semplice e rapido preparazioni di olii di cannabis contenenti THC e CBD. L'estratto di cannabis 15% THC Farmalabor e l'estratto di cannabis 5% CBD Farmalabor sono completamente miscibili e compatibili e possono essere disciolti ed uniti nello stesso solvente oleoso, così da ottenere preparazioni bilanciate e personalizzate per le esigenze dei singoli pazienti.

- 2. È POSSIBILE UTILIZZARE L'ESTRATTO DI CANNABIS 5% CBD FARMALABOR PER PRESCRIVERE UN OLIO DI CANNABIS ANALOGO A BEDROLITE, BEDIOL/FM2?
- Sì, di seguito si riportano alcuni esempi:
- a) ANALOGO BEDROLITE: Olio di Cannabis 0,6% CBD (6 mg/ml)

Estratto di Cannabis 5% CBD Farmalabor Labrafac Lipophile WL1349 (olio MCT)

q.b. a 50 ml

Tel

Fax

Fax

6 ml

800 085 708

www.farmalabor.it



Tre divisioni, un'unità di intenti. Produrre qualità. Three Departments, a unique will: Produce Quality.









b) ANALOGO BEDIOL/FM2:

Olio di Cannabis 0.6% THC (6 mg/ml) - 0.8% CBD (8 mg/ml)

Estratto di Cannabis 15% THC Farmalabor 2 ml Estratto di Cannabis 5% CBD Farmalabor 8 ml Labrafac Lipophile WL1349 (olio MCT) q.b. a 50 ml

3. DA QUALE VARIETA' DI CANNABIS PROVIENE L'ESTRATTO DI CANNABIS 5% CBD FARMALABOR?

L'Estratto di cannabis 5% CBD Farmalabor proviene da una varietà di cannabis denominata EMC-1, si tratta di un ibrido (INDICA-SATIVA) a prevalenza indica.

4. LA DISPONIBILITA' DELL'ESTRATTO DI CANNABIS 5% CBD È CONTINUA OPPURE POSSONO ESSERCI CARENZE?

La disponibilità dell'Estratto di cannabis 5% CBD Farmalabor è continua e non soggetta a carenza.

Per ulteriori informazioni:

cannabis@farmalabor.it



Tel +39 0883 1975 111
Fax +39 0883 664 824
Fax 800 085 708
E-mail info@farmalabor.it
Web www.farmalabor.it

AZIENDA CON SISTEMI DI GESTIONE QUALITA' UNI EN ISO 9001:2015 UNI EN SO 14001:2015 UNI ISO 45001:2018 CERTIFICATA DA CERTIQUALITY COMPANY WITH CERTIFIED MANAGEMENT SYSTEMS UNI EN ISO 9001:2015 UNI EN ISO 14001:2015 UNI ISO 45001:2018

